

嗨翻六一,让孩子的童年更有趣

丽华三幼举办“童游童乐,嗨翻六一”艺术节,带着孩子们捞鱼、打水仗;荆川小学给孩子准备了美食和变装舞会……昨天是六一国际儿童节,常州各所学校为孩子们送上各种惊喜和礼物,让孩子们度过一个快乐充实的节日。

朱莉芳 宋体佳
张敏 陆文杰

▶丽华三幼的孩子在认真观察小鸭子 通讯员供图

丽华三幼:让童年更有趣

6月1日上午,在孩子们的欢笑声里,常州市天宁区丽华第三幼儿园“童游童乐,嗨翻六一”艺术节圆满落下帷幕。现代快报记者走访发现,在持续几天的活动中,老师带着孩子们一起捉鱼、玩水枪大战……给孩子们留下了一段美好的童年记忆。

小水池边,中班的孩子们拿着网兜兴奋地追着游鱼,旁边则是一群拿着水枪追嬉闹的大班孩子。不远处,几个小班的孩子围成一团,尝试和一只小鸭子交谈……如果不是亲眼所见,你根本想象不到,这一幕幕就真实地发生在丽华三幼的校园中。5月27日至6月1日上午,在持续几天的艺术节活动中,丽华三幼为孩子们准备了帐篷水枪大作战、创意玩沙+DIY手工坊(创意泥、美甲、钻石画、木工)、



戏水沟+青青小舞台、小菜园+盆栽蔬菜、能量补给站等丰富多彩的活动。孩子们可以根据个人喜好选择参加的项目,在老师的带领下,孩子们玩着、跑着、笑着,尽情享受着这个属于他们的节日。

荆川小学:嘉年华炫彩飞扬

6月1日,常州市荆川小学(市教科院附小)举行了丰富多彩的庆“六一”活动。瞧,各地特色美食文化让小吃货们乐翻了天;变装才艺舞会让这片沃土充满了梦幻的色彩;智力大冲浪、趣味竞猜中,荆川娃们各显身手;更开心的是还能串班参加欢乐嘉年华;毕业班的“跳蚤市场”给孩子们留下了美好的回忆……

与此同时,学校还为孩子们准备了惊喜大礼包!曹月红校长为“特别关爱儿童”送去温暖,孩子们在成长册上努力争得的“崇文尚武”奖还兑换了礼品,校园一派喜

局小:市长送上节日祝福和礼物

6月1日上午,常州市局前街小学的小龙娃们用自己的方式庆祝节日,为局小送上最诚挚的祝福。常州市长盛蕾一行人来到局前街小学,向孩子们致以最真挚的节日问候,并赠送了节日礼物。

盛蕾市长希望局小龙娃们从小学习做人,从小学习立志,从小学习创造,成为眼中有光、心中有善的社会主义接班人。同时,她更是对局小提出了殷切希望:艺术素养要从小抓起,要从小培育。希望局小能够用教育家办学的情怀,为党育人,为国育才。2022年是局前街小学的120周年华诞,小龙娃们准备好了丰富多彩的拿手好戏为母校庆生。

高新区实现低风险项目简易审批

经开区“小口袋”里做出大民生

常州经开区将口袋公园建设定为十大民生实事之一,相继完成了延陵东路、东方大道沿线口袋公园建设。一个个可游、可赏、可玩口袋公园,就像一片片小小的绿洲,兜起了经开区百姓满满的幸福生活。

多功能高颜值

东方福郡口袋公园是东方大道沿线14个口袋公园中的一员。虽然占地面积只有1800平方米,但公园凭借着完备的基础设施,干净整洁的环境,建成以来,已成为周边居民休闲健身的好去处。

这些口袋公园单个来看,面积较小,但它们作为一个整体的功能却挺强大,涉及居住型、交通型、康养型等多种类型,可以满足不同人群的多样化需求。园内设置健身器材、儿童活动设施、休憩亭、座椅和长廊、景墙等景观构筑,具备全民健身、儿童游戏和居民休憩等功能。

拥有多元功能的同时,每个口袋公园都经过精心设计,拥有“高颜值”。“我们希望每一个口袋公园都有明显的特色,比如延陵东路沿线的保留其运河文化特色,融入运河工业等元素。”常州经开区建设局公用事业科科员顾文娟介绍。延陵东路周边景观设计紧紧围绕工业文化,挖掘工业进程中

璀璨的历史文化节点,以极具代表的红砖艺术为表现手法,沿线设置了多个景观节点,其中就包括了运河工业口袋公园,打造了完整的滨河步道体系,立体架构起常州经开区工业文旅长廊。

新理念大民生

常州经开区在口袋公园建设过程中,特别注重因地制宜、创新性地推进这项工作,不仅“刷新”了城镇面貌,也让闲置地块得到再利用。同时,在建设过程中引入“海绵城市”的理念,提升城市生态系统对雨水的吸纳、蓄渗和缓释作用,不断改善人居环境、完善城市功能、提升城市品质。

目前,常州经开区还有不少在建、提升改造的口袋公园:剑湖(口袋)公园,项目位于宋剑湖家园以北,中吴大道以南;康馨园,位于戚机厂工房南区,游园改造,增设老年活动设施,绿化提升改造;康趣园,七院西侧,游园改造,增设活动、健身广场,绿化提升改造;兴东路与东方路节点口袋公园,绿化景观改造提升。

今年,常州经开区将继续紧扣“生态宜居示范区”这一战略布局,在青洋高架两侧等地打造一批口袋公园,实现“300米见绿、500米见园”,真正做到还绿于民、还景于民。常景轩 陆文杰

“常安·十大行动”,硬核护航常州发展

6月1日,常州市举行新闻发布会介绍常州公安开展“常安·十大行动”,服务保障“532”发展战略,助力打造长三角最安全的社会治安环境、最公平的市场竞争环境、最舒心的交通出行环境、最优质的公安政务服务环境、最严格的生态执法环境。据悉,“常安·十大行动”具体为“常安·龙城安宁”行动、“常安·智治安防”行动、“常安·公众安全”行动、“常安·畅行安心”行动、“常安·优服便民”行动、“常安·聚智安才”行动、“常安·护企安商”行动、“常安·护侨安航”行动、“常安·丽景安旅”行动、“常安·生态安乡”行动,细化26项服务举措。

顾燕 葛小林

为企业精准管理人、车、物、库,定期开展危管重点企业上门“问诊”;推动出台《常州市租赁住房安全管理条例》,建设“出租房屋及流动人口服务管理平台”,确保群租房重大隐患整改率100%。

群众获得感“触手可摸”

新增1万个公共停车位、1万个老旧小区停车位,推动128家机关企事业单位共享内部停车场,建成5家学校地下接送中心……据介绍,“畅行安心”行动将依法整治“乱停车”,纾解“停车难”问题,进一步提升群众获得感、幸福感。

另外,通过开展“丽景安旅”行动,建立常州特色“旅游+警务”管理运行体系,升级改造恐龙园等重点景区警务站,提升涉旅警情处置、矛盾纠纷调处效能,加强部门联动执法,严打高价宰客、食品卫生等违法犯罪。同时推动出台《常州市旅游民宿管理办法》,将网约短租房纳入出租房管理体系,引导健康有序发展,打造安心旅游住宿环境。

“生态安乡”行动将升级长江大保护信息化应用平台,健全长江流域禁捕执法长效管理机制,建强公安、生态环境、水利、海事、农业农村等部门参与的长江大保护水域综合执法队伍,实现“三无”船舶、非法捕捞等问题联防联治。

菜单式服务“护企安商”

今年以来,常州市公安局坚持“主动担当、主动作为”,切实找准服务保障经济社会发展与公安工作的结合点,主动问需于企、问计于民,切实当好市场主体的“店小二”“急郎中”,不断提升精准化服务能力。“常安·十大行动”中的“优服便民”“聚智安才”“护企安商”“护侨安航”行动,旨在通过“资源整合、手段聚合”,统筹各警种部

门资源力量,形成服务企业发展的强大合力,为企业提供合成化、一站式、菜单式服务,最大限度实现“网上办”“就近办”“一次办”。

此外,“优服便民”行动将升级公安“合成服务中心”,在重点产业园区设置7个综合警务服务站,在星级企业、“专精特新”小巨人企业设立警企联络员,在大型物流园区建设多功能交通安全“前哨站”,为企业提供“一体化”合成服务、“一站式”便捷服务和“一警通”在线服务。

大数据赋能“龙城安宁”

为打造稳定和谐示范样板、擦亮长治久安金字招牌,“龙城安宁”行动将聚焦更高水平平安常州建设,积极融入“安全发展示范城市”创建,扎实开展风险隐患“大排查、大化解”,完善基层治理、矛盾化解、多元共治、应急处置等工作机制,坚决维护社会稳定。

与此同时,巩固深化“平安中国示范市”创建成果,常态化开展扫黑除恶斗争,深化“全民反诈”,严打“黄赌毒”“盗抢骗”等犯罪。

常州市公安局负责人介绍,“智治安防”行动将围绕提升社会治理智能化水平目标,建设与“一网统管”架构紧密衔接的公安数据中心。同时,他们将通过“公众安全”行动,推广危险爆炸物品溯源管理系统和移动端App应用,指导

常州市维意乐生装饰材料有限公司 年产1亿平方米聚氯乙烯印刷膜扩建项目征求意见稿公示

常州市维意乐生装饰材料有限公司年产1亿平方米聚氯乙烯印刷膜扩建项目委托江苏蓝联环境科技有限公司承担该环境影响评价工作,目前该项目环境影响报告书征求意见稿已经形成,现特请您提出宝贵意见。

环境影响报告书征求意见稿全文和公众意见表的网络链接如下:

<http://www.jslanlianjh.com/news/452/>

<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

如需要查阅纸质环境影响报告书或需索取补充信息的公众,可与建设单位联系。

建设单位:常州市维意乐生装饰材料有限公司

联系人:姚总,0519-81882198, 876992548@qq.com

被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与;征求公众意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。